

Санникова Тимофея Дмитриевича

Тимофей родился

в деревне Ключевка Сюмсинского района УР.

21.02.2020 года (7 лет) Тимофей поступил в казенное учреждение УР для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей "Орловский детский дом" вместе со своим братом Костей.

На основании решения суда № 2-398/19 от 25.11.2019 года мама и отец ограничены в родительских правах, т.к. продолжительное время злоупотребляли спиртными напитками и не уделяли должного внимания детям, оставляла без родительского надзора. При посещении дома комиссией родители постоянно были пьяные, в доме был беспорядок, антисанитария, холод (запаса дров на зиму нет), дети были грязные, не ухоженные. С 2015 года семья состояла на учете и признана находящейся в социально- опасном положении.

На основании постановления Администрации МО "Сюмсинский район" № 69 от 18.02.2020 года дети были устроены в КУ УР "Орловский детский дом".

Тимофей родился с Врожденным пороком сердца, открытым овальным окном, РОП ЦНС. В 1 год перенес острый гнойный отит слева, двухстороннюю очаговую пневмонию и т.д. Мальчик рос очень слабеньким, маленьким. Очень часто болел и поэтому лежал в больницах.

09.02.2015 года в городе Томск КХО - 2 проведена операция на сердце (пластика дефекта межжелудочковой перегородки дакрановой заплатой, ушивание открытого овального окна, клипирование аорто - легочной связи в условиях ИК и КХКП).

В 2017 года врач педиатр ставит диагноз: Задержка психо-речевого развития (ребенок не говорит, а только показывает жестами). За год переболел: острый бронхит - 2 раза, острый левосторонний гнойный отит - 5 раз, задержка физического развития, ветряная оспа.

Врач- психиатр- диагноз - легкое отставание в интеллектуальном развитии.

ЛОР - диагноз - в анамнезе частые простудные заболевания, хронический отит, родители употребляют алкоголь.

В 2019 году 6 раз проходил лечение в стационаре Сюмсинской ЦРБ. Диагноз: Хронический гнойный отит справа, хронический двухсторонний гнойный эпитимпано-антральный отит, хронический эпитетмантит слева, кондуктивная тугоухость 1 ст. справа, 2 ст. слева. ЗФР.

08.08.2019 года в БУЗ УР "РДКБ МЗ УР" отделение Отоларингология проведена операция - Полипотомия уха слева.

30.09.2019 года, через 1 месяц мальчик снова находится на стационарном лечении БУЗ УР "РДКБ МЗ УР" с диагнозом: хронический эпитетмпано- антальный гнойный средний отит с 2-х сторон.

04.10.2019 проведена под наркозом антромастоидотомия слева

Через месяц снова находится на стационарном лечении БУЗ УР "РДКБ МЗ УР" с диагнозом эпитетмпано- антальный гнойный средний отит с 2-х сторон

В 2020 году 5 раз находился на стационарном лечении с диагнозом: хронический эпитетмпано- антальный гнойный средний отит с 2-х сторон. Хроническая 2 сторонняя тугоухость. ВПС, опериованный ДМЖП, ООО, ХСН0., Оталгия.

22.10.2020 года проведена операция полипотомия уха слева.

20.11.2020 года после консультации с ЛОР врачом БУЗ УР "Республиканской детской консультативной поликлиники МЗ УР" был поставлен диагноз : хронический 2-сторонний эпитетмпано- антальный гнойный средний отит. Хроническая 2-сторонняя смешанная тугоухость АД 2 ст AS 3 ст.

**Нуждается в слухопротезировании слуховым цифровыми заушными слуховыми аппаратами биаурально с индивидуальными ушными вкладышами (слуховые аппараты Infuis 3 стоимостью 47500, индивидуальные ушные вкладыши 3100, батарейки 13 штук - 1200)**

"Тимошечка" (так мы называем нашего Тимофея) очень активный, любознательный мальчик. Любит петь песни, рассказывать стихи, мастерить руками, писать. Про таких детей говорят "Впитывает как губка", он словно хочет увидеть и услышать этот мир весь и сразу. Но в силу того, что мальчик плохо слышит, ему с трудом дается воспринимать речь другого человека. Мультфильмы и сказки мальчик воспринимает только через картинки на экране.

Тимофей с 1 сентября 2021 года пойдет в 1 класс, сядет за первую парту. Он ждет не дождется, когда же этот день настанет, он уже приготовил и портфель с машинками и сложил туда все школьно-письменные принадлежности (их оказалось так много, что его невозможно поднять, но он старается).

Мальчику просто необходим слуховой аппарат на оба уха для того, чтобы полноценно развиваться, как другие дети, чтобы успевать со школьной программой.

